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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 



 1

Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 

 



 4

A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
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• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 
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• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
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befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
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A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 
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valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 
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Polgármesteri Beszámoló – 2018. november 15. 

 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 563 alkalommal született döntés. Ebből 185 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 29 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 3 
alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13, települési gyógyászati támogatás folyósítására 12 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 29 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 28 esetben intézkedett az 
Iroda. Kollégáim 156 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
137 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 437 születésről, 516 halálesetről és 72 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 124 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 1076, építményadóra 
vonatkozóan 354 határozatot hoztak, valamint 101 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. 
Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 839 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 5065 
esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 789 intézkedés történt. 
Az iroda fizetési felszólítást 5804 alkalommal küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 26 határozat, 17 végzés született, 
lakcím-nyilvántartási ügyben 28 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 313 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A rendészet 60 esetben alkalmazott kerékbilincset, amiből 27 db-ot külföldi rendszámú, 
és 33 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Szeptember 18-án a XXII. Hegyvidéki Nemzetközi Művésztelepen készült alkotásokból nyílt Retro címmel 
kiállítás a Hegyvidék Galériában. 
Szeptember 24-én az aradi testvérvárosi kapcsolatok keretében az aradi Kölcsey Egyesület mutatkozott be 
a hegyvidéki közönségnek. Az esten Berecz Gábor elnök és Fekete Károly alelnök ismertette a nagy múltra 
visszatekintő egyesület tevékenységét.    
Szeptember 25-én a Cziffra György Fesztivál sajtótájékoztatója zajlott a MOM Kulturális Központban. 
Szeptember 26-án avattuk fel Józef Piłsudski marsallnak, a Második Lengyel Köztársaság első államfőjének 
mellszobrát a felújított Csörsz parkban, amelyet a Lengyel Szejm ajándékozott Önkormányzatunknak 
Lengyelország függetlensége kivívásának 100. évfordulója alkalmából. 
7. alkalommal látogattak bolgár pedagógusok a Hegyvidékre, hogy szakmai tapasztalatokat gyűjtsenek a 
kerületi oktatási intézményekben. Október 5-én a MOM Kulturális Központban közös szakmai konferencián 
vettek részt a küldöttség tagjai kerületünk pedagógusaival, október 12-én a Mackós Óvoda és a Németvölgyi 
Általános Iskola életébe nyerhettek betekintést a bolgár szakemberek. 
Önkormányzatunk október 23-án ünnepi megemlékezést tartott a MOM Kulturális Központban az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 62. évfordulóján. Az ünnepségen került sor a kerületi kitüntetések és 
díszdiplomák átadására. 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékező gyásznapon, november 4-én 17 órakor 
gyertyagyújtás és Rubold Ödön színművész közreműködésével irodalmi műsor zajlott a Polgármesteri Hivatal 
előtti Városháza téren. 
 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2018.09.20.-2018.11.12 közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 18 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 2 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 12 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződés és telekszabályozási 
megállapodás 7 alkalommal került aláírásra. 
 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 330 db parkolási engedélyt adtak ki, és 124 db engedélyt vontak be. 
A kerületben 38 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
Közbeszerzési eljárások: 
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Gyermek háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
befejeződött.  
„Orvosi rendelők felújítása”: Normafa út 4. Felnőtt háziorvosi rendelő felújítása tárgyban a kivitelezés 
folyamatban van.  
 „2018./9. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: Budapest XII. kerület 
Csermely u. 5. szám alatti Hild-villa veszélyhelyzet elhárítása, szerkezetek megerősítése tárgyban a kivitelezés 
befejeződött. 
„2018./12. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”: MOM Kulturális Központ 
részleges felújításának I. üteme tárgyban a kivitelezés folyamatban van. 
Befejeződött a Normafa úti gyermek háziorvosi rendelő felújítása.  
Befejeződött az Ugocsa utcai felnőtt háziorvosi rendelő felújítása. 
A KEHOP 5.2.9 pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde energetikai fejlesztésének EU-s 
záróellenőrzése október első hetében megtörtént.  
A VEKOP-6.1.1. pályázat keretében a Svábhegyi Bölcsőde bővítés kivitelezése folyamatban van, az 1-es 
épületszárny szerkezetkész, és elkészült a 2-es épületszárny alapozása. 
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Adorján utcától a Törökbálinti útig húzódó Irhás árok egy részének (135 fm) felújítása, 3 db 
keresztrács beépítésével együtt 

• Tóth Lőrinc u. 1-5., Határőr u. útfelújítás 
 
Kátyúzási munkák az alábbi utcákban készültek el: 

• Galgóczy u. 63., Kázmér lejtő:l útbeszakadások helyreállítása 
• Költő u. 4., Susogó u.: járdabeszakadás javítása 
• Költő utca (Lívia Villa), Diós árok 57., Felhő u. 7. Diana u.: murvapótlás, padkajavítás 
• Kiss János altábornagy u. 29., Városmajor 47., Szendrő u. 41., Vércse 17. Mártonhegyi u. 58.: 

járdajavítás 
• Pagony u.: forgalomcsillapító küszöb javítása 
• Diós árok 52., Zsibói u.: csapadékelvezetés javítása, 
• Golfpálya u., Hegyhát u.: terelőszigetek átépítése, 
• Normafa u., Alkony u. 4., Szilassy u. 10., Glatz K. u. 1., Fülemüle u., Agárdi u., Irhás árok, Pagony u., 

Menyét u., Golfpálya u., Agancs utca: úthibák megszüntetése (131 db kátyú). 
 

Elkészült a Normafa Óvoda alsó udvar felújítás II. üteme. 
A Csermely Óvodában új eséscsillapító gumiburkolatot alakítottunk ki. 
 
Szeptember 30-án az önkormányzat Zöld Irodája, a MOM Kulturális Központtal közösen, immár második 
alkalommal szervezte meg a Hegyvidéki Autómentes Napot. 
A rendezvény célja a szemléletformálás, az autómentes közlekedés népszerűsítése. A programok között 
hangsúlyosan szerepeltek a kerékpáros, a gyalogos és az elektromos járművekkel való közlekedés előnyeinek 
megismertetése. Az érdeklődők számos interaktív kiállítás, kézműves foglalkozás és sporteszközök 
kipróbálása közül válogathattak, emellett a kerületi rendőrkapitányság gyerekeknek szóló, 
közlekedésbiztonsági és kerékpáros ügyességi pályával, valamint kerékpár-regisztrációs programmal települt 
ki a rendezvényre. 
 
Az észak-pesti Honvéd Kórház, a dél-Pesti Szent László és Szent István kórházból létrejövő szuperkórház 
valamint a zöldmezős beruházásként megépülő dél-budai centrumkórház mellett a Szent János Kórház is 
súlyponti szerepet kap az egészségügy fejlesztése kapcsán. A tervezésre félmilliárd forintot biztosít a 
kormány, ezt október 29-én jelentettük be Varga Mihály pénzügyminiszterrel, dr. Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető miniszterrel, valamint dr. Láng Zsolttal, a II. kerület polgármesterével. 
 
A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild János-díjat adományozott a Hegyvidéki Önkormányzatnak a 
kimagasló színvonalú településfejlesztési munkájáért. 
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Tájékoztató a 2018.09.18.- 2018.11.12 közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 

 
A Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény beszámolója 
 
Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítését és 
szemétszedést.  

A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két 
alkalommal történő takarítása. 

A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  

A munkatársak rendszeres terepbejárás  során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e a kidőlt 
vagy veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék lerakás, szándékos kárétel, gyújtogatás. 
Szükség esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 

Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 

Folyamatos frissítik a Normafa Park új honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 

Főbb munkák, események az adott időszakban: 

 

• Átadáshoz előkészítették a kardióösvény útvonalát, mely során levágták a belógó ágakat, kitakarították 
a vízelvezetőket, javították a murvás utakon a vízfolyásokat. 

• A rekortán futó utat a letakarították, tisztán tartották, mely az őszi lomhullás miatt gyakrabban indokolt. 
A futóút takarításával egy időben minden alkalommal letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Rendszeresen takarították a tűzrakó helyeket és környéküket, amit az intenzív használat napi szinten 
indokolt. 

• Az intenzíven használt réteket és ligetes részeket (Anna-rét, Szaniszló-rét, kondipark környéke és az 
Eötvös úttal határolt ligetes rész, parkolók környéke, a gumiborítású futóút környéke, a Libegő 
környéke, a Jánoshegyi út környéke) rendszeresen lekaszálták. 

• Lekaszálták a korlátozottan kaszálható területeket a DINPI-vel egyeztetve, megkezdték a kaszálék 
begyűjtését, melyet az Egyetemi-lejtőkön önkéntesekkel együtt végeztek. 

• Az intenzív esőzés okozta vízfolyásokat és árkokat kijavították a murvás sétányon, valamint a Libegő 
felső állomásánál lévő játszótéren javították a mulcsréteget, mely az esőkár miatt elmosódott. 

• Lekaszálták a Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 

• Lecsiszolták, majd lefestették az Önkormányzat által telepített padokat és asztalokat. 

• Az erdészeti előírások alapján erdészeti munkát végeztek a 7D erdőrészletben. 

• Önkéntesekkel szemetet gyűjtöttek az intenzíven használt területen a Székely-kapu és az Anna-rét 
között a gerinc mindkét oldalán. 

• Egy alkalommal segítséget nyújtottak a rendőrség számára eltűnt személy felkutatására, a Libegő 
térségében. 
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A Városfejlesztési Iroda Normafa-rehabilitációhoz kapcsolódó beszámolója 

• az Eötvös út 40. Olimpia park parktervezése folyamatban van. Jelenleg a park területén az új Eötvös 
úthoz felhasználható, a Hotel Olimpia bontásából származó betontörmeléket, illetve az Eötvös u. 48. 
területén létesítendő „Normafa kapuja” látogatóközpont földmunkájából származó földet deponáljuk. 
 

• az Eötvös út 48-50. Normafa látogatóközpont építése az ütemtervnek megfelelően halad. A 
földmunkákat követően 2 darab toronydarut állítottunk fel. a területen. A 2000 m3-es medence teljes 
betonozási munkái befejeződtek. A kizsaluzást követően a következő szint vasalása, zsaluzása 
elkezdődött. Jelenleg az új épület további részeinek aljzatbetonozását végzi a kivitelező. 
 

• az új Eötvös út és a Konkoly-Thege Miklós úti parkoló csatorna vízjogi létesítési engedélye jogerőre 
emelkedett. Folyamatban van a vízellátás vízjogi létesítési, illetve az új Eötvös út és a parkoló 
engedélyeztetése. Az engedélyező hatóságok hiánypótlást írtak elő, mely hiánypótlási kérelemnek 
eleget tett a tervező. Az engedélyeket várhatóan 2018. december közepére kiadják a hatóságok. 


